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Vážení spoluobčané, 
Léto skončilo, započal další školní rok. 
Chci všem dětem v mateřské škole, žákům a studentům popřát ještě jednou hodně zdraví, dobré kamarády 
a samozřejmě také co nejlepší studijní výsledky. Našim učitelkám a učitelům a samozřejmě i Vám pevné 
nervy a mnoho trpělivosti a chuti předávat své znalost
Podívám-li se na uplynulé období, rád Vám sděluji, že bylo poměrně úspěšné. 
Proběhlo několik akcí jako pasování na prvňáčky, v
nejen doma, ale také v jiných obcích a další a další akce. Děkuji všem, kt
sloužili a přispěli tak k nabídce zábavy pro své spoluobčany
poru.  
Dokončili jsme opravu místních komunikací, postavili chodník na hřbitově a 
systém v naší obci. Na hřišti mateřské školy bylo opraveno pískoviště a vyměněn písek. 
Je zde podzim, mimo jiné i pálení ohňů. Apeluji na vaši ohleduplnost ke svým sousedům. Pálit se mohou 
pouze suché rostlinné zbytky. Pak stačí jen počkat na správný směr větru a
druhého.  
Přeji vám všem pěkné Babí léto a klidnou přípravu na zimu. 
                                                                                                              
    
    
                                                                                                                                                                                            
    
    
    

                                                                                                                                                                                                        Společenská kronika
       

                   Gratulujeme všem jubilantům, kteří v
                             Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let
 

Květen:  pan Kurzer Jaroslav           
             paní Kolkusová Helena        
             pan Galo Pavel                    70
             pan Badi Ladislav               67
             pan Zacpálek Miroslav       67
           paní Dubčíková Vlasta         65
           paní Jašová Anna                 64
           pan Franek Ladislav            63                         
          pan Graja Radomír               61                          
 
Červen: paní Daňová Ludmila         89
             pan  Procházka Antonín     77
             paní Grajová Bernardína    72
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Přeji vám všem pěkné Babí léto a klidnou přípravu na zimu.  
                                                                                                              Ludvík Juřík, starosta obce
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Červenec: pan Maršálek Miloslav     
                pan Otruba Josef              67
                pan Stavinoha Rostislav  65
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Upozornění!! 
Odpočty vody za III. Q budou 
Pokud víte, že v uvedeném termínu nebudete doma,
těný lístek se stavem vodoměru nebo si
Němcem na tel. 737 241 046.
 
 
 
Následné platby se budou vybí
 

 
Odpady 
Výzva občanům! 
Opět vyzýváme všechny obč
V roce 2010 se obec Uhelná umístila na I. míst
V roce 2011 už byla obec Uhelná umíst
V letošním roce opět nedosahujeme dobrých výsledk
Toto znamená, že náklady na odvoz a zneškodn
Již v minulosti jsme vás informovali, že firma EKO
tříděných odpadů, nám za tyto platí, 
zneškodňování komunálního odpadu.
TŘIĎTE, VYPLATÍ SE TO!!
 
Na četná upozornění občanů 
Vyzýváme všechny občany, nevyhazujte odpadky do koryta potoka!
Jedná se o odpad ze zahrádek- shnilé ovoce
  
 

KULTURA V OBCI    

Pozor, pozor!!! 
Na Obci Uhelná i v novém školním roce pokračuje
dením p. Kirakovjanové. 
Bude probíhat každé pondělí od 15,00 do 17,00 hodin.
i rodiče. Zápisné pro září- prosinec 
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Informace  

 

budou probíhat v týdnu od 24. září 
uvedeném termínu nebudete doma, nechejte viditelně umí

těný lístek se stavem vodoměru nebo si domluvte si schůzku s
046. 

Následné platby se budou vybírat od středy 10. října 2012

yzýváme všechny občany, třiďte odpad!!! 
roce 2010 se obec Uhelná umístila na I. místě v okrese Jeseník v separaci odpadu.
roce 2011 už byla obec Uhelná umístěna ve druhé části tabulky!? 

t nedosahujeme dobrých výsledků a tím přicházíme o bonusy.
Toto znamená, že náklady na odvoz a zneškodnění odpadů rostou. 

minulosti jsme vás informovali, že firma EKO-KOM, která se zabývá zneškod
, nám za tyto platí, čímž se nám zmenšují náklady na odvoz, skládkovné a 

ování komunálního odpadu. 
TŘIĎTE, VYPLATÍ SE TO!! 

čany, nevyhazujte odpadky do koryta potoka!
shnilé ovoce, natě ze zeleniny, shrabané listí, plevel apod.

novém školním roce pokračuje VÝTVARNÝ KROUŽEKVÝTVARNÝ KROUŽEKVÝTVARNÝ KROUŽEKVÝTVARNÝ KROUŽEK

Bude probíhat každé pondělí od 15,00 do 17,00 hodin. Přijít mohou děti od 4 let, ale 
prosinec 2012 činí 15,- Kč. 

týdnu od 24. září 2012. 
nechejte viditelně umís-

domluvte si schůzku s vodařem p. 

2012.  

separaci odpadu. 

icházíme o bonusy. 

KOM, která se zabývá zneškodňováním 
mž se nám zmenšují náklady na odvoz, skládkovné a 

any, nevyhazujte odpadky do koryta potoka! 
iny, shrabané listí, plevel apod. 

VÝTVARNÝ KROUŽEKVÝTVARNÝ KROUŽEKVÝTVARNÝ KROUŽEKVÝTVARNÝ KROUŽEK pod ve-

Přijít mohou děti od 4 let, ale 
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Dále každé úterý a čtvrtek od 15,00 do 17,00 hod probíhají TÉMATICTÉMATICTÉMATICTÉMATICKÁKÁKÁKÁ    ODPODPODPODPO-O-O-O-
LEDNE LEDNE LEDNE LEDNE pro všechny věkové kategorie. 
Chodí se na procházky poznávat přírodu, nebo se 
učí vařit dobroty, vyrábět draky na Drakiádu apod. 
DÁMSKÝ KLUBDÁMSKÝ KLUBDÁMSKÝ KLUBDÁMSKÝ KLUB    se přesouvá na odpolednese přesouvá na odpolednese přesouvá na odpolednese přesouvá na odpoledne!! !! !! !!     
Počínaje pátkem 14. 9. 2012 SE DÁMSKÝ KLUB pře- souvá na odpo-
lední hodiny od 13,00 do 15,00 hodin. V místnosti výtvarného 
kroužku probíhá klub, který je určen hlavně pro maminy s dětmi, ale také 
pro babičky, které se chtějí podělit o zkušenosti a poradit „mladým“… 
Zápisné pro září- prosinec 2012 činí 15,- Kč. 

A ještě! Knihovna pro dětiKnihovna pro dětiKnihovna pro dětiKnihovna pro děti je otevřena každou středu od 15,00 do 16,45 
hodin. 

DospělíDospělíDospělíDospělí mají knihovnu otevřenou stále každé úterý od 15,00 do 
16,45 hodin. 

 
Všechny aktivity jsou organizovány Kulturním centrem Obce Uhelná. 

Případné dotazy zodpovíme na tel. 737 241 048- p. Grajová, vedoucí KC. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8. května 20128. května 20128. května 20128. května 2012 proběhlo na návsi v Uhelné a v Nových Vilémovicích kladení věnců 
k uctění památky obětí válek. 
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28. června28. června28. června28. června    2012201220122012 proběhla v místní knihovně rozloučení s „deváťáky“. 
Starosta obce si pozval čtyři žáky základní školy, kteří letos dokončili povinnou školní 
docházku. Bohužel, dostavili se jenom dva. Podebatovali o uplynulých školních létech i 
o blízké budoucnosti. Chlapci se rozpovídali o tom, na jakou školu či učební obor se 
chystají, ale i o tom, co by se jim líbilo v obci k ukrácení volného času. Po malém občer-
stvení, obdrželi malé dárečky a s přáním úspěšného dalšího života se rozloučili. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

15. června 2012 byl den, kdy se na naši obec přijela podívat hodnotící komise ze soutěže 
„ Vesnice Olomouckého kraje roku 2012“. 
Obec Uhelná se do této soutěže přihlásila, protože si myslíme, že máme co ukazovat. Neje-
nom, že se v naší obci neustále něco buduje, jako např. místní komunikace, chodníky na 
hřbitově, hřiště v MŠ apod., ale i obec zkrášlujeme- akce „ Zasaď si svůj strom“, sekání trá-
vy, uklízení návsi, likvidace černých skládek atd., a v neposlední řadě, obec ve spolupráci 
s občanskými sdruženími pořádá nespočet kulturních akcí- Dětský den, Slet čarodějnic, po-
sezení s deváťáky, vítání občánků, stavění a kácení máje v Uhelné i v Horním Fořtě, Vilé-
movické hody, Posezení se seniory, Noc s Andersenem. Právě poslední jmenovaná akce, kte-
rá probíhá spolu se Dnem knihy v místní knihovně, dala podnět i k prezentaci naší knihovny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na celou prezentaci obce měla komise vyčleněno 60 minut, což při rozloze naší obce je veli-
ce málo. 
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Členové jednotlivých občanských sdružení si tedy nachystali prezentaci přímo v prostorách 
obecního úřadu. Jen členové farního společenství pozvali komisi do kostela  a děti z MŠ 
předvedli krátký program na hřišti MŠ. 
Celým programem komisi prováděl starosta obce. 
Na závěr se komise zajela podívat do parku v Horním Fořtě a do areálu Pelnář. 
Po celkovém vyhodnocení hodnotitelská komise udělila Obci Uhelná Diplom za vzorné ve-
dení obecní knihovny a finanční odměnu. 
Hodnotitelská komise dále naši knihovnu navrhla zařadit do celostátní soutěže „Knihovna 
roku 2012.“ 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

Ještě před uzávěrkou tohoto čísla Uhelňáčku, jsme dostali avízo, že hodnotící 
komise ze soutěže Knihovna roku 2012 přijede ve čtvrtek 6. září 2012. 
Podařilo se nám v knihovně zrenovovat dětský koutek, celkově knižní fond uspo-
řádat přehledněji, návštěvníkům internetu zajistit větší soukromí a přichystat pre-
zentaci, kterou jsme chtěli komisi upoutat. 
Hodnotící komise přijela na čas a při vstupu do knihovny členové vydechli „Jéé“. 
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V tom okamžiku z nás spadla tréma a my jsme se rozpovídali, co všechno v naší 
knihovně a vlastně v celém kulturním centru pro naše občany chystáme.  Že úzce 
spolupracujeme s jednotlivými občanskými sdruženími, jimž pomáháme zabez-
pečovat prostory pro pořádání jejich akcí, ať už sečením trávy, dovozem dřeva, 
úklid a výzdoba vnitřních prostor, propagací jednotlivých akcí, zapůjčování sto-
lů, lavic, WC, ozvučení, nádobí apod. Děti z výtvarného kroužku se podílí na 
tvorbě programu, např. Vítání občánků, Posezení se seniory a další.  
Na prezentaci jsme měli 90 minut, a jak se nakonec zdálo, čas neúprosně běžel a 
pochyběl. 
Předsedkyně hodnotící komise naše setkání zakončila slovy: „ Nominovali jste se 
mezi 14 nejlepších knihoven v Česku oprávněně!“ 
My k tomu dodáváme: „ Nemusíme vyhrát, už účast mezi těmito nejlepšími je 
pro nás a naší obec velká pocta.“ 
 
 
 
  
 
 
                     
 
 

 

 

 

 

A ještě něco. 

 

Dovolte, abych vás vážení občané srdečně pozvala do naší „nové“ knihovny. 

 

Můžete si vybrat z cca 1 200 knižních titulů pro děti, dospívající i pro dospělé. 

Máme v našem knižním fondu knihy pro „odpočinkové“ čtení, ale i naučné nebo 

literaturu faktu. Děti si mohou pohrát v dětském koutku, zatím co rodiče či praro-

diče budou vybírat knihu nebo jen tak nahlédnou do periodik v pohodlné židli. 

                                                                       Jana Grajová, vedoucí KC  
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Výlet do Dinoparku 
V pátek 24. 8. 2012 se 29 dětí a 19 dospělých vydalo na dlouhou cestu do Vyškova. Počasí 
nám přálo, na zpáteční cestě víc, než jsme si přáli my. Dinopark se všem líbil, nejvíce cesta 
vláčkem. Někteří z nás se zchladili v nedalekém aquaparku. 
Zpáteční cestu většina z nás prospala, takže nám i rychleji uběhla. 
                                                                         Galová Pavlína, předsedkyně KK 

 

 

 

 

 

  

 

 

    
PoděkováníPoděkováníPoděkováníPoděkování    
 
Chtěla bych touto cestou poděkovat Kulturní komisi při Obci Uhelná a především paní 
Pavlíně Galové, za pěkný výlet do Vyškova. 
Děti s rodiči strávily krásný slunečný den v druhohorách mezi dinosaury a v hezké zoologic-
ké zahradě mezi domácími zvířátky. 
Za bezpečnou a příjemnou jízdu autobusem patří poděkování panu řidiči, který nás i přes ne-
čekané menší zdržení v Jeseníku přivezl sice unavené, ale zdravé domů. 
Děkuji. 
                                                                                                  Vlasta Juříková 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍMYSLIVECKÉ SDRUŽENÍMYSLIVECKÉ SDRUŽENÍMYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ    
    
16. 6. 2012 O pohár starosty města Javorník  
 Pohár jednotlivců- lovecké kolo 

1.  Graja Radek 
2.  Terkovič Gabriel 
3.  Žilka Jiří                                                          

 
Pohár družstev- lovecké kolo 

1.  Šín František, Žilka Jiří, Graja František ml. 
2.  ing. Řeha Martin, Terkovič Gabriel, Červenka František 
3.  Hanáček Josef, Štefek Oldřich, Graja Radomír 
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Zajíc na průseku 
     3. místo         Graja František ml. 
 
                                                                                    Za MS- Graja Radomír 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

    
Informace zInformace zInformace zInformace z    MŠ UhelnáMŠ UhelnáMŠ UhelnáMŠ Uhelná 

Den s policistou 
26. června byl na návštěvě ve školce policista Dimitr Bulguris, který seznámil děti s činností 
policie. Ukázal některá vybavení policisty, děti si vyzkoušely pouta, neprůstřelnou vestu, 
prohlédly pistoli a obušky. Povídal si s dětmi, jak se mají chovat na silnici, a připomněl, co 
všechno má mít kolo, aby mohlo vjet na silnici.  Na závěr návštěvy se mohly děti posadit do 
policejního auta a prohlédnout si jej uvnitř. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
    
    
    
    
    
    

 
Výlet do Račího údolí 

Ve středu 20. června jsme se vydali na indiánskou stezku z Uhelné přes les do Račího údolí. 
Děti si předem vyrobily indiánskou čelenku, paní učitelka připravila úkoly s indiánskou té-
matikou, které bylo nutno po cestě splnit, abychom na konci objevili indiánský poklad. Při 
příchodu k cíli na nás čekala paní Milada Stružková s koníkem Sametem, na kterém se děti 
povozily. Poté jsme si opekli špekáček a odpočinuli si v novém přístřešku. Cestou zpět jsme 
si prohlédli dřevěné vyřezávané sochy vystavené na travnaté ploše v dětském táboře. 
Chceme touto cestou poděkovat paní Stružkové za její ochotu a paní učitelce Věře Šupolové, 
která nám na výletě pomáhala. 
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Rozloučení s předškoláky 
V tomto školním roce ukončily docházku do mateřské školy čtyři děti. Jako každý rok i letos jsme se s nimi 
slavnostně rozloučili na společné besídce pro rodiče za přítomnosti pana starosty, paní místostarostky a také 
pana ředitele školy. Po vystoupení dětí předškoláci složily slib „řádného žáka“ a obdržely od pana starosty 
dárečky, které využijí ve škole.   
Pro vzpomínku na mateřskou školu jsme jim věnovali knihu Broučci. 
 Po slavnostním aktu jsme se přesunuli k Pelnáři, kde na děti čekaly pohádkové bytosti s veselými i pouč-
nými úkoly. Na konci cesty si všichni opekli párek. Pro 7 dětí večer nekončil, ale pokračoval ve školce ve-
černími hrami a přespáním. 
Děkujeme paní Daniele Palátové, která oslovila další rodiče, přátele a příbuzné  
a zorganizovala cestu pohádkovým lesem. 
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TÝDEN ČTENÍ DĚTEM V MATE ŘSKÉ ŠKOLE UHELNÁ 
 Od 4. 6. do 8. 6. 2012 probíhal v mateřské škole týden Čtení dětem. Vystřídalo se pět maminek ve čtení 
pohádek pro děti. Každý den dopoledne děti slyšely jinou klasickou pohádku, ke které si pak následně na-
kreslily nebo vytvořily pomocí barevných papírů a lepidla obrázek.  Některé děti si donesly do mateřské 
školy svoji nejoblíbenější knihu a seznamovaly s ní své kamarády. Na závěr týdne si odnesly domů malou 
„knížku“ vytvořenou z vlastních ilustrací a doplněnou textem přečtených pohádek. Pohádky si tak mohly 
znovu připomenout doma společně s rodiči. 
       Renata Franková 
 

 
 

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ZZZZ    činnosti SDH Uhelnáčinnosti SDH Uhelnáčinnosti SDH Uhelnáčinnosti SDH Uhelná    
25. 8. 2012 se na místním hřišti uskutečnila soutěž v požárním sportu „ O pohár starosty 
obce“. 
Celkem se zúčastnilo 6 družstev mužů včetně mladých hasičů z Polska a 3 družstva žen. 
Po nástupu a zahájení soutěže byla před nastoupenou jednotkou oceněna starostou obce p. 
Juříkem a náměstkem ředitele Fakultní nemocnice v Olomouci ing. Rozbořilem 

paní Vlasta Dubčíková 
  za dlouholetou příkladnou práci ve Sboru dobrovolných hasičů. 
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A pak už se soutěžilo ... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
Počasí přálo, diváci taky přišli v hojném počtu, jen našim mladým hasičům to nevyšlo. Ob-
sadili poslední 6. místo. Jako cenu útěchy obdrželi plynový gril. 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
Ve druhém kole soutěže byla družstva oceněna medailemi od ing. Rozbořila, který je nechal 
zhotovit v rámci svojí předvolební kampaně. 
Zvítězilo družstvo mužů ze Staré Červené Vody a družstvo žen z Vlčic. 
Putovní pohár získalo družstvo mužů ze Širokého Brodu a družstvo žen ze Skorošic. 
BLAHOPŘEJEME! 
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Naši hasiči v Polsku 

14. září se zúčastnilo družstvo našich mladých hasičů pohárové soutěže v požárním sportu 
v polských Trzebieszovicích. Za soupeře měli i česká družstva z Kostelce nad Orlicí a Staré-
ho Města pod Sněžníkem.  
Soupeře zdolali a přivezli domů pohár za I. místo. 
                                                                               Zdeněk Juřík 

´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´´ 

 
 
 
 
 

 
Obec Uhelná obdržela v rámci Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2012 dle uza-

vřené smlouvy č. 2012/01939/OSR/DSM  příspěvek v celkové 
 výši 381 000,- Kč – název akce:  

Oprava místních komunikací, výstavba chodníku na hřbitově. 
 

Z toho činil investiční příspěvek ve výši 54 000,- Kč na vybudovaní chodníku na hřbitově 
v Uhelné a neinvestiční příspěvek ve výši 327 000,-  Kč na opravu místních komunikací. 

 
Celkové realizované náklady včetně příspěvku POV na výše uvedenou akci činily částku 

768 761 ,- Kč.  
Z toho 661 105,- Kč oprava místních komunikací a 107 656,- Kč na výstavbu chodníku na 

hřbitově. 
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POZOR, POZOR!!!POZOR, POZOR!!!POZOR, POZOR!!!POZOR, POZOR!!!    
20. 10. 2012, tj. v sobotu, proběhne svoz nebezpečného a objemného odpadu dle 

níže uvedeného plánu svozu. Odpad 

bude odvážen ve stanovených hodinách, po této době již nebude odpad odvezen!!!  

  8,00 hod –   9,00 hod         Horní Fořt 

  9,00 hod  - 10,00 hod         Uhelná- Obecní úřad 

10,00 hod – 11,00 hod         Uhelná- plácek u  

                                                      Pohančeníků 

11,00 hod – 11,,30 hod        N. Vilémovice 

 

Zájemci z řad seniorů o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit na podatelně 

Obce Uhelná do středy 17. 10. 2012 nebo na tel. 737 241 048- p. Grajová ne-

bo 737 241 046- p. Němec. 

 

 

 

 

 

„ SLOVO STAROSTY“ 

 
Úvodem: 
Občanské sdružení Ester Zálesí „působí“ na javornicku již od roku 2000. Jedním z jejich trestuhod-
ných výsledků je, že v obci Uhelná vybudovalo sociálně vyloučenou lokalitu a naše obec je takto 
označována ve všech dokumentech týkajících se takzvaného začleňování od roku 2008. Nebýt toho, 
žijeme a rozvíjíme se v poklidu.  Proto jsem si dovolil podat tomuto sdružení několik otázek. Jakou 
odpověď jsem od tohoto sdružení dostal, se trpělivý čtenář dozví v následujícím textu. Aby se obča-
né Jesenicka mohli seznámit s dosaženými výsledky, reaguji na dopis tohoto sdružení otevřeně:  
     
Vážené vedení o. s. Ester Zálesí,  
 
děkuji za dopis, který jsem obdržel jako odpověď na mé otázky, týkající se činnosti vaší organizace.  
Mezi řádky jsem se dozvěděl, že nemáme – jako obec, kterou jste poškodili na svých právech – prá-
vo znát jakých výsledků jste dosáhli při tak zvaném začleňování svých klientů za uplynulých 6 let 
v obci Uhelná.  Odvoláváte se na neoprávněnost mých otázek podle zákona č. 106/1999 Sb. o svo-
bodném přístupu k informacím a také na skutečnost, že tento zákon vám neukládá povinnost infor-
mace poskytovat. Budiž. 
Mám k tomu ale zásadní výhrady, které spočívají v následujícím:  

1.  Jakým právem nám – občanům obce vnucujete své klienty, o které nestojíme od počátku 
vpádu vaší organizace do obce.  Jen proto, že údajně neplní vámi vydané zásady, jste 
z vašeho klienta udělali bezdomovce, který přespává na autobusových zastávkách, různě po 
obci, obtěžuje občany apod.   

2. Za posledních 5 let (2007 – 2011) obdržela organizace, která „pečuje“ o asi 200 klientů, více 
jak 47 milionů dotací od různých stupňů územní samosprávy a státní správy. Pro připomenutí 
od MPSV, Úřadu vlády a SZIF to bylo 27,3 mil. Kč, od Olomouckého kraje 7,8 mil. Kč  a od 
Člověka v tísni o.s. 0,3 mil. Kč a Brontosaurů  230 tis. Kč. Například Úřad vlády začal doto-
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vat o. s. Ester od roku 2008, kdy vznikla Agentura pro sociální začleňování a do monitorova-
cího (hodnotícího) výboru byl jmenován i zástupce tohoto sdružení.  

3. Na druhé straně obdržela ve stejné době obec Uhelná pro zabezpečení svých cca 520 občanů 
a provoz obce 26,6 milionu Kč z rozpočtového určení daní od státu. Do tohoto nepočítám 
zhruba 8,3 mil. Kč na odstraňování povodňových škod v roce 2009 a 2010.   

To jsou jen základní údaje pro občany, aby byli v obraze, co nás vámi řízená organizace stojí. Vý-
sledky totiž vidíme kolem sebe – jsou nulové. 
Proto se schováváte za uvedený zákon, proto tvrdíte, že mít přehled o výsledcích práce si vyžaduje 
„velmi rozsáhlou studii“ provedenou externím subjektem – tedy další obecní a státní peníze.  
Vzhledem k tomu, že mám skutečný zájem o výsledky vámi řízené organizace, pokládám předsedo-
vi o. s. Ester stejné otázky veřejně: 
 
a)  Kolik klientů (rodin) bydlících v obci bylo naučeno hospodařit s penězi? 
b)  Kolika klientům bydlících v obci Uhelná bylo zajištěno trvalé pracovní místo? 
c)  Jak se zlepšil prospěch klientů - žáků Základní školy? 
d)  Kolik žáků základní školy pokračuje v dalším vzdělávání  ( kolik nastoupilo, kolik odešlo, kolik 
ukončilo a s jakým výsledkem - prosíme po jednotlivých vzdělávacích zařízeních)?   
 
Tyto otázky jsem nucen položit i pro to, že naše republika je opět žalována u Evropského soudu za 
to, že několik Romů z Ostravska bylo zařazeno do „Zvláštních škol“. A ve vámi řízené organizaci 
organizují doučování lidé, kteří děti vašich klientů spíše hlídají, než by jim byli schopni něco vy-
světlit.  Zároveň jste si vytvořili jakousi „předškolku“, kterou jste vyčlenili děti z hlavního proudu 
přípravy do Základní školy. A za výsledky i vaší práce má náš stát nést další náklady na soudní ří-
zení za vámi organizovaný zmetek? Kde máte sociální začleňování do většinové společnosti? 
V závěru svého dopisu se vyjadřujete o ochotě spolupracovat s obcí a zdůrazňujete partnerský pří-
stup. Ovšem již položení uvedených otázek považujete za odmítání spolupráce. Pochopil jsem tedy, 
že pojetí spolupráce z vaší strany znamená na nic se neptat, žádné konkrétní výsledky neočekávat.  
Občané musí strpět vaše experimenty, a pokud si stěžují, pak jsou asociální nebo rasisté.  
Naopak – na základě zkušeností s vámi řízenou organizací – varuji ostatní obce před spoluprací 
s vámi.  Hrozí jim totiž to, co naší obci – „výroba“ bezdomovců o které se má starat obec jako jedi-
ný konkrétní produkt vaší práce.   
Tím, že odmítáte odpovědi na otázky je zřejmé, že vámi řízená organizace žije ze svých klientů, ale 
ne pro své klienty. 
 
 Ludvík Juřík 
starosta obce  
    
Poznámka: 
První otázka vyplývá z informace terénních pracovnic o. s. Ester, které se vyjádřily v tom směru, že 
uvedený klient již není jejich, protože porušil stanovená pravidla. Trvalý pobyt ale v obci má. 
Sumy, uvedené v bodě 2 jsou součtem jednotlivých dotací uvedených ve výročních zprávách o.s. 
Ester za roky 2007 – 2011.  
 
                                                                              

                                                                                                        Ludvík Juřík, starosta obce 
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